

Встреча молодежи с коллективом областного драматического театра

На днях в областном драматическом театре состоялась встреча молодежи промышленных предприятий и учреждений Московского района с творческим коллективом театра. Зал театра заполнили стахановцы заводов, учащиеся школ и техникумов района, а также молодые служащие учреждений. Среди собравшихся — знатные люди района: работница мясокомбината комсомолка В. Мاستихина, ее подруга А. Силантьева, регулярно выполняющие производственные нормы на 130—160 процентов, бригадир комсомольской бригады судоремонтного завода Михаил Головихин и многие другие.

Перед началом спектакля братьев Тур «Особняк в переулке» артист И. И. Прохоров, играющий в спектакле главную роль, тепло приветствовал собравшихся от имени артистов, участвующих в спектакле.

Когда опустился занавес последнего акта пьесы, началось обсуждение спектакля. Первым взял слово секретарь рай-

кома комсомола Б. Гусев. Он тепло поблагодарил творческий коллектив театра за спектакль, который учит молодежь района сдательности. Б. Гусев в своем выступлении указал на однообразие и невыразительность оформления отдельных картин спектакля.

Комсомолка литейно-механического завода А. Орешина тепло поблагодарила артистов А. М. Песелева и А. П. Фомина, создавших запоминающиеся образы поджигателей войны — сотрудников посольства.

В конце встречи выступил главный режиссер театра, заслуженный артист Узбекской ССР А. П. Фомина, который тепло поблагодарил зрителей за высокую оценку спектакля и сказал, что все критические замечания в адрес коллектива театра будут в дальнейшей работе учтены.

Молодежь района высказала желание, чтобы подобные встречи устраивались чаще.

Б. ЕВДОКИМОВ.

ИНТЕРВЬЮ
ОБЛАСТНОМУ ДРАМАТИЧЕСКОМУ ТЕАТРУ
5 ДЕК 1950